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Wat vinden landbouwers van 
VLM-beheerovereenkomsten?

O.a. Resultaten van een grootschalige 
bevraging in 2018 i.s.m. dep. L&V
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3.081 landbouwers met 

een beheerovereenkomst

= 13 % van de 

landbouwers in Vlaanderen
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9.691 hectare
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+ 400 km haag
+ 18 km heg
+ 72 km kaphaag
5000 knotbomen
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10.700 landbouwers aangeschreven

3.643 respondenten 

44 % mét beheerovereenkomst

56 % zonder beheerovereenkomst
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Waarom sluiten 
landbouwers een 

beheerovereenkomst? 

“Beheerovereenkomsten hebben 
een positief effect op natuur, 
landschap en milieu”

61 %
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Waarom sluiten 
landbouwers een 

beheerovereenkomst? 

“Mooie vergoeding”

53 %
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Waarom sluiten 
landbouwers een 

beheerovereenkomst? 

“Beheerovereenkomsten zijn 
geschikt voor minder 
productieve gronden/percelen”

41 %
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Waarom sluiten 
landbouwers een 

beheerovereenkomst? 

“Beheerovereenkomsten 
bezorgen mijn bedrijf een 
positief imago”

38 %
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Waarom sluiten 
landbouwers een 

beheerovereenkomst? 

“Beheerovereenkomsten zijn 
eenvoudig in te passen in mijn 
bedrijfsvoering”

34 %
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Wat zou landbouwers 
kunnen overtuigen?
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Wat zou landbouwers 
kunnen overtuigen?

Minder negatieve effecten op de opbrengst van mijn bedrijf → 30 %
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Samenwerking

Kennisopbouw en 

-uitwisseling

Draagvlak

Wederzijds 

begrip

Meer resultaten 

op het terrein
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https://vimeo.com/298384092/54ee459a7d

